## Sara Taldone

nata a Sesto San Giovanni (MI) il 17/04/1982

via Marzabotto,229 20099, Sesto San Giovanni (MI) c.f. .TLDSRA82D57I690L (+39) 340 3302874 taldonesara2@gmail.com

## **ESPERIENZA**

## Comune di Sesto San Giovanni

Esperto amministrativo presso gli Uffici Elettorale – Stato Civile da Marzo 2019 ad Oggi

Esperto amministrativo presso Ufficio Asili Nido- Ufficio Rette

da Luglio 2017 a Marzo 2019

Educatrice presso asili nido comunali

da Gennaio 2004 a Luglio 2017

Delegata Sindacale C.G.I.L. presso Comune di Sesto San Giovanni da Aprile 2022

## **ISTRUZIONE**

Liceo socio psico pedagogico " E. Da Rotterdam" di Sesto San Giovanni (MI)

Diploma di Maturità magistrale

1996-2001

Sesto san Giovanni, 23/12/2022

